
Legyen x tetsz®leges valós szám. A feltételek szerint:

f(x) = f
(x

2

)

= . . . = f
( x

2n

)

= . . .

Mivel lim
n→∞
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2n
= 0 és f a 0-ban folytonos:
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= f(0),

tehát f állandó.

Az egyenl®séget kielégít® nem folytonos függvények például a következ®k:

f1(x) =

{

{log
2
|x|}, ha x 6= 0;

0, ha x = 0.

{a}-val a szám törtrészét jelöltük (0 ≤ {a} < 1 és a− {a} egész). Ekkor ugyanis

f1(2x) = {log2 2|x|} = {1 + log2 |x|} = {log2 |x|} = f1(x).

Könnyen látható, hogy az f1 függvény a (± 2k) (k egész) helyeken nem folytonos,

f2(x) =

{

1, ha x ra
ionális;

0, ha x irra
iomális.

f3(x) =

{

1, ha x 6= 0;

0, ha x = 0.

f4(x) =

{

1, ha x = 2k (k egész);

0 egyébként.
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Megjegyzések. 1. A bizonyításnál f -nek 
sak a 0-beli folytonosságát használtuk ki.

2. Sokan voltak, akik bár helyesen idézték a folytonosság de�ní
ióját, helytelenül alkalmazták. Ezért t¶nik szük-

ségesnek kihangsúlyozni, hogy egy függvény 
sak értelmezési tartományának valamely pontjában lehet folytonos vagy

nem folytonos.
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